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   11 - 220  Górowo Iławeckie
W N I O S E K

o   wydanie  wypisu* i wyrysu*  z  miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego Gminy Miejskiej Górowo Iławeckie

Stosownie do treści art.30 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2003 r. Nr 80, poz. 717,  z późn. zm.)   proszę  o  wydanie  wypisu*  i wyrysu* z miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Górowo Iławeckie  w części obejmującej nieruchomość/ci oznaczoną/e w ewidencji gruntów jako  działka(i)  nr . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . położona(e) w obrębie nr . . . . . . miasta Górowo Iławeckie  przy ulicy  . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Wyciąg jest niezbędny dla inwestycji/robót budowlanych *) polegającej(ych) na :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Do wniosku załączam kopię dowodu wpłaty w wysokości *50,00 zł, *30,00 zł, *20,00 zł opłaty skarbowej wpłaconej  * w kasie   *na konto :  URZĄD MIASTA;  11-220 GÓROWO IŁAWECKIE;

BS BARTOSZYCE  ODDZIAŁ GÓROWO IŁAWECKIE ;  NR 96 8855 0004 2003 0011 0815 0002

za sporządzenie *wypisu i wyrysu *wypisu lub *wyrysu z miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Górowo Iławeckie, zgodnie z ustawą z dnia 16 listopada 2006 roku o opłacie skarbowej (Dz. U. Nr 225, poz. 1635).








       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .










     (podpis)

*  właściwe podkreślić

